

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 | ఖమ్మం, శుక్రవారం 6 సెప్టెంబర్ 2024 | BHADRADRI KOTHAGUDEM



ఎంపీ 'బండి' భూరి విరాళం

- ఖమ్మం జిల్లా వరద బాధితుల సహాయం కోసం రూ.కోటి
- ఖమ్మంలో కలెక్టర్ కు చెక్కు అందజేసిన బండి పార్లమెంటు
- వైద్య శిబిరాల నిర్వహణకు ముందుకొచ్చిన బీఆర్ఎస్ ఎంపీ
- కలెక్టర్ కు వైద్యబృందాలు, మందులు, అంబులెన్సుల అప్పగింపు

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి): బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ సభ్యుడు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త బండి పార్లమెంటు రెడ్డి.. వరద బాధితుల సహాయార్థం రూ.కోటి విరాళాన్ని అందజేశారు. సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుందర్ వెంకటవీరయ్యతో కలిసి గురువారం ఖమ్మం కలెక్టర్ కు చెక్కు అందజేశారు. కలెక్టర్ ముఖ్యమంత్రి ఖాసీ రూ.కోటి చెక్కును అందజేశారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ కు చెక్కు అందజేశారు. ఈ రూ.కోటిని ఖమ్మం జిల్లా వరద సహాయక కమిటీ, వరద బాధితులకు అనుకూలంగా కలిగించే పనులకు వినియోగించాలని కోరారు. పర్యటించిన బీఆర్ఎస్ ఎంపీ బండి పార్లమెంటు రెడ్డి వేలాదిమంది నిరాశ్రయులు కావడం తనను ఎంతగానో కలిపివేసిందని అన్నారు. జిల్లాకు చెందిన వ్యక్తిగా, ఖమ్మంలో అనుబంధం ఉన్న విద్యార్థిగా, ఈ ప్రాంత ప్రజలను ఆదుకోవడం తన తక్షణ కర్తవ్యంగా భావించి నట్లు చెప్పారు. ఆలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సంభవించిన వరదల వల్ల అక్కడి ప్రజలు కూడా తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారని అన్నారు. అందుకని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి



ఖమ్మం కలెక్టర్ రూ.కోటి చెక్కు అందిస్తున్న ఎంపీ పార్లమెంటు రెడ్డి కూడా కోటి రూపాయలను వరద సహాయక కమిటీకి విరాళంగా అందించినట్లు తెలిపారు. కష్టాల్లో ఉన్న తన జిల్లా ప్రజలను ఆదుకోవాలనే సంకల్పంతో రాజకీయాలకు అతీతంగా ఈ కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు చెప్పారు. అలాగే, వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో వ్యాధులు ప్రబల ప్రమాదం ఉన్నందున ఆయా ప్రాంతాల్లో వైద్యశిబిరాలు నిర్వహించేందుకు తమ సిద్ధు అనుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. వైద్యబృందాలు, మందులు, అంబులెన్సులను ఖమ్మం కలెక్టర్ కు అప్పగించినట్లు వివరించారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురైనప్పుడు, ప్రత్యేక వైద్యశిబిరాలు సంభవించినప్పుడు తమ వాటిలో సన్న, సేవా కార్యక్రమాల్లో అగ్రామిగా ఉంటుందని గుర్తుచేశారు. గత వరదల సమయంలోనూ తాను ఖమ్మం కలెక్టర్ కు రూ.కోటి విరాళం అందజేసినట్లు జ్ఞప్తికి తెచ్చారు. ఆనంతరం సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ నేత సుందర్ వెంకటవీరయ్య మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంటు రెడ్డి సేవాభావన కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు చెప్పారు. అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజి, డిఎంహెచ్ సుబ్బారావు పార్లమెంటు రెడ్డి

- మున్నేరు ప్రకాశానికి ఐదు రోజులు అయినా సర్కారు సాయం సున్నా..
- ఇస్సానన్న రూ.పది వేల ఊసులేదు.
- సర్వేలతో కాలయాపన..
- ఇక నీటి సరఫరా నిల్..
- విద్యుత్ పునరుద్ధరణ లేదు..
- ఇంకా చీకటిలోనే మగ్గుతున్న 'మున్నేరు' బాధితులు
- పాములు, తేళ్లు, కొండచిలువల భయంతో జీవనం
- అక్కడక్కడా నామమాత్రంగా నిత్యావసర సరుకులు

వెతలు తీరలే.. బురద వదలలే..



ఖమ్మంలో బురదమయంగా మారిన రోడ్డు

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 5: మున్నేరు ప్రకాశానికి ఐదు రోజులు గడిచిపోయాయి. కానీ దాని ముప్పు ప్రాంత ప్రజల వెతలు తీరలేదు. వారి కాలనీల్లోని బురద తోలగలేదు. ఇక సర్కారు సాయం సున్నాగానే మిగిలిపోయింది. సీఎం వచ్చి చూశారు. రూ.10 వేల సాయం ఇస్తానన్నారు. కానీ ఇంత వరకూ దాని ఊసే లేదు. ఇంకా సర్వేలతోనే కాలయాపన చేస్తున్నారు. దీంతో సర్కారు నమ్మకం కోల్పోయిన సగర ప్రజలు.. తమ ఇళ్లను శుభ్రం చేసుకునే పనిలో నిమగ్నయ్యారు. ఈ క్రమంలో ఒక్కో కాలనీలో ఒక్కో విద్యుత్ మరమ్మత్తు దయచేసి దృశ్యాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇక నీటి సరఫరా, విద్యుత్ పునరుద్ధరణ వంటివి లేవు. చాలా ప్రాంతాలు ఇంకా చీకటిలోనే మగ్గుతున్నాయి. పాములు, తేళ్లు, కొండచిలువల భయంతో బిక్కుబిక్కుమంటూ గడుపుతున్నారు. అక్కడక్కడా నామమాత్రంగా నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేస్తున్నారు తప్ప.. ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకున్న ఆసనాపై ఎక్కడా లేవు.

ఒక్కో కాలనీలో ఒక్కో గాడ్..

ప్రకాశానగర్ ప్రజల పరిస్థితి మరింత దారుణంగా ఉంది. ఇది శివారు ప్రాంతం కావడంతో మంచినీటి ట్యాంకర్లు లోపలికి వెళ్లడం లేదు. దీంతో అక్కడి ప్రజలు గొర్రెలు తాగునీటికూ అలాగే తాగునీటికూ అలాగే వినియోగానికి నీళ్లు లేకపోవడంతో బురదలోనే ఉంటున్నారు. వివిధ స్థలాల నుండి సరఫరా అందిస్తున్న సాయం మినహా ప్రభుత్వం నుంచి అందిన సాయం పెద్దగా ఏమీ లేదు. పైగా గడిచిన రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న తేలికపాటి వర్షాలు ఇక్కడి ప్రజల్లో మరికొంత ఆందోళనను పెంచుతున్నాయి. ఒకవేళ మళ్లీ పెద్ద వర్షం వస్తే తమ బతుకులు ఎలాగంటూ భయాందోళన చెందుతు

న్నారు. పాతశాలకు సెలవులు ఇవ్వడంతో ముప్పు ప్రాంతంలో ఉన్న పాఠశాలల విద్యార్థులందరూ వారి బంధువుల ఇళ్లకు వెళ్లారు. చాలామంది విద్యార్థుల పుస్తకాలన్నీ వరదల కొట్టుకుపోవడం, తడిచి పనికొరకా పోయాయి. దీంతో ఎప్పుడూ చిరునవ్వులు చింది వారి మోములు ఇబ్బందు కళ్లవచ్చాయి.

ఇస్సానన్న రూ.10 వేల జాడే లేదు..

మున్నేరు ముంపు బాధితుల కష్టాలు తెలుసుకుంటుంటూ నాలుగు రోజుల క్రితం వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేచంకొండే.. మునిగిన ప్రతి ఇంటికి రూ.10 వేల తక్షణ సాయం అందిస్తానని మాట ఇచ్చి వెళ్లారు. నాలుగు రోజులు గడిచినా ఆ రూ.10 వేల జాడేలేదు. కట్టుబట్టుతో మిగిలి తమకు ఆ సాయమన్నా అందుకుంటేమోనని ఎంతోమంది ప్రజలు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు. సర్వేలతో కాలయాపన చేస్తు

వారం రోజులుగా వర్షపు నీటిలో..



పాపటపల్లిలో ఇళ్లలోకి చేరిన వర్షపు నీరు

రమునాడపాలెం, సెప్టెంబర్ 5: మండలంలోని పాపటపల్లి ప్రజలు కూడా వారం రోజులుగా వర్షపు నీటిలోనే సావాసం చేస్తున్నారు. ఏకదాటిగా కురుస్తున్న వర్షాల వల్ల ఆ గ్రామంలోని లోతట్టు ప్రాంతాల్లోకి వర్షపు నీరు చేరింది. డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేకపోవడంతో వారం రోజులుగా అక్కడి ఇళ్ల మధ్యనే నీరు నిలిచి ఉంది. ఇళ్లను నీళ్లు చుట్టుముట్టడం, ఇళ్లలోకి వరద నీరు రావడంతో అక్కడి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

వారం రోజులుగా వర్షపు నీటిలో..

డడం, ఇటీవలి వరదలతో ఆ బ్యాంకు పానీయనీటి కొట్టు కుపోవడం, తమ ఖాతాల నెంబర్లు తెలియకపోవడం వంటి కారణాలతో ఈ ఇసుమంత సాయాన్ని పొందలేకపోతున్నారు.



వెంకటేశ్వరనగర్లో అన్నదానం చేస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థ బాధులు



బురదను శుభ్రం చేశాక ఆరుబయట ఆరుతున్న వంట సామగ్రి



ఖమ్మం మోతినగర్లో ఇంటింటి సర్వే చేస్తున్న పోలీసులు

బీఆర్ఎస్ మాజీ కార్పొరేటర్ ను విడుదల చేయాలి

ఖమ్మం శ్రీశైల రాణా ఎదుట స్థానికుల ధర్మా బీఆర్ఎస్ నేతల జోక్యంతో విడుదల చేసిన పోలీసులు



ఖమ్మంలో బీఆర్ఎస్ మాజీ కార్పొరేటర్ మాజీ నాగేశ్వరరావును విడుదల చేయాలంటూ టీఆర్ఎస్ రాణా ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న స్థానికులు

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 5 : వరద సహాయం విషయంలో బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్ అరుణ భర్త, మాజీ కార్పొరేటర్ మాజీ నాగేశ్వరరావు మున్సిపల్ సిబ్బందిని ప్రశ్నించడం.. ఇందులో కాంగ్రెస్ నాయకులు జోక్యం చేసుకోవడంతో మాటామాటా పెరగడంతో నాగేశ్వరరావును ఖమ్మం శ్రీశైల పోలీసులు గురువారం స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానికులు నాగేశ్వరరావును విడుదల చేయాలి డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మాక దీక్షలు చేపట్టారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సగరంలోని 47వ డివిజన్ పరిధిలో వరద బాధితులకు బోక్సలగడ్డ వద్ద మున్సిపల్ సిబ్బంది నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ ఉన్న వారికి కూడా సాయం అందించాలని కోరగా.. కేవలం స్థానికులకు మాత్రమే అందజేయాలని ఉన్న తాదికారులను నుంచి ఆదేశాలు ఉన్నాయని చెప్పడంతో నాగేశ్వరరావు వారిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సిబ్బందికి, నాగేశ్వరరావు మధ్య మాటామాటా పెరగడం, ఇందులోనే కాంగ్రెస్ నాయకులు అక్కడికి చేరుకోవడంతో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. విషయం తెలుసుకున్న టీఆర్ఎస్ పోలీసులు అక్కడికి వచ్చి నాగేశ్వరరావును జైల్లో పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చారు. ఈ ఘటనను ప్రత్యక్షంగా చూసిన స్థానికులు వందలాదిగా మాటిటి కిరీట ఆధ్వర్యంలో వై ఎం. టీఆర్ఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ధర్మా చేశారు. దీంతో పోలీసులు, ప్రజలకు మధ్య కొద్దిసేపు వాగ్వాదం తోలు చేసుకుంది. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ సగర అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, మాజీ కార్పొరేటర్ తోట వీరభద్రం పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకుని సిఐతో మాట్లాడడంతో నాగేశ్వరరావును విడిచిపెట్టారు. దీంతో స్థానికులు ఆందోళన విరమించారు.

అధైర్యపడొద్దు.. అండగా ఉంటా..

మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి కందాల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి

ఖమ్మం వ్యవసాయం, సెప్టెంబర్ 5 : వరద ముంపు బాధితులు ఎవరూ అధైర్యపడొద్దని, అధికారం లేకపోయినా మీకు అండగా ఉంటా.. నావంతు సాయం అందిస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. మున్నేటి ముంపు ప్రాంతాల్లో జల గంసగరి, నాయుడుపేట, ఇందిరమ్మకాలనీ, దానవాసుగూడెం కాలనీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్ తో కలిసి గురువారం పర్యటించారు. వరద ఉధృతి తగ్గిన తర్వాత వారి యోగక్షేమాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి అందుతున్న సాయంపై ఆరా తీశారు. ఆనంతరం ఆయా డివిజన్లలో కందాల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన శిబిరాలను కందాల ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పాతేరు ప్రజలు ఎప్పుడీ నా కుటుంబమేనని, వారు ఆపదలో ఉంటే ఎలా చూస్తూ ఊరుకుంటానని అన్నారు. రూ.10 వేల ప్రభుత్వ సాయం పట్ల ఏ ఒక్కరూ సంతోషంగా లేరన్నారు. కనీసం ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.లక్ష సాయం చేయాలని కందాల ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వంతో కొట్లాడి వరద బాధితులకు న్యాయం జరిగితే చూస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు వీరభద్రం, మామకొండ శ్రీను, కనకయ్య, మేకల ఉదయ, బావోత్ కృష్ణ, గడ్డా వీరన్న పాల్గొన్నారు.

ముంపు బాధితులను ఆదుకుంటా..

రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి



రాజీవ్ గృహకల్పంలో పర్యటిస్తున్న మంత్రి పొంగులేటి

ఖమ్మం రూరల్, సెప్టెంబర్ 5 : మున్నేరు వరద ముంపు బాధితులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని, ఎవరూ అధైర్యపడొద్దని రాష్ట్ర రెవెన్యూ సహాయకార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలం లోని కరుణగిరి, జలగంసగరి, పెద్దకండా వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన మంత్రి బాధితుల కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించారు. కలియతిరుగుతూ ఇళ్ల పరిస్థితిని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. పారిశుధ్య చర్యలు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. ఫైరింజన్ల సహాయంతో ఇళ్లలోని బురదను శుభ్రం చేయాలన్నారు. అధికారులు సర్వే ప్రక్రియను పక్కదూరం దీగ చేపట్టిన స్థానాల్లో అంచనా వేయాలన్నారు. విద్యార్థుల సర్టిఫికెట్లు, పుస్తకాలు, పన్ను సామగ్రి దెబ్బతిన్న వారికి న్యాయం చేస్తామన్నారు. తడిచిన బియ్యం స్థానంలో నన్ను బియ్యం అందజేస్తామని, విద్యుత్ స్తంభాలు, తీగల మరమ్మత్తు వెంటనే చేపట్టాలని ఆ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆనంతరం మంత్రి మోహన్ సైకిల్పై కాలనీలో తిరుగుతూ పర్యటించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మధుసుందరనాయక్, ఎంపీడిఓ ఎన్.కుమార్, మధులపల్లి ఎంపీ చైర్మన్ బి.పారిశుధ్యబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాగులకు వరద పోటు

- ఎగువ వరదతో భద్రాచలం వద్ద పెరుగుతున్న గోదావరి
- చర్లలో తాలిపేరు ప్రాజెక్టుకు పోటిత్తిన వరద నీరు
- కిన్నెరసాని వాగులో గల్లం తైన వ్యక్తి కోసం గాలింపు ముమ్మరం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాలకు జిల్లాలోని పలు మండలాల్లో గురువారం కురిసిన వర్షానికి జలాశయాలు, వాగులు పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. భద్రాచలం వద్ద గోదావరి మొదటి ప్రమాద హెచ్చరికను డి. గురువారం సాయంత్రం 45.1 అడుగులకు నీటిమట్టం చేరింది. చర్ల మండలంలోని తాలిపేరు ప్రాజెక్టు 21 గేట్లు వృద్ధంతో 94 వేల క్యూసెక్కుల నీరు పడుతున్నది. కిన్నెరసానిలోకి 20 వేల క్యూసెక్కుల నీరు వచ్చి చేరగా.. అధికారులు నాలుగు గేట్లు ఎత్తి నీటిని విడుదల చేశారు.



కిన్నెరసాని ప్రాజెక్టు నుంచి గేట్లు ద్వారా బిగువకు విడుదలవుతున్న వరద నీరు

తాలిపేరుకు పోటిత్తిన వరద

తాలిపేరు ప్రాజెక్టులో భాగంగా వరద నీరు చేరింది. దీంతో 21 గేట్లు ఎత్తడంతో 94 వేల క్యూసెక్కుల నీరు గోదావరిలో కలిసింది. దీంతో గోదావరిలో నీటి ప్రవాహం మరింత తగా పెరిగింది. ఎగువన కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా తాలిపేరులో భారీగా నీరు చేరుతున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

కిన్నెరసానిలో గల్లం తైన వ్యక్తి కోసం గాలింపు

బుడవారం 48, ములకలపల్లి 40, కర్లగూడెం 40, తేలపల్లి మండలాల్లో 21 మిల్లీ

పొంగుతున్న వాగులు

జిల్లాలోని చండ్రగండ మండలంలో ఎడతెలిసి లేకుండా వర్షం కురుస్తున్నది. అత్యధికంగా ఆశాపురం మండలంలో 77 మిల్లీమీటర్ల వర్షం కురిసింది. ఆళ్లపల్లి 64, గంపాల 63.6, భద్రాచలం 62, మణుగూరు 52, దుమ్ముగూడెం 48, ములకలపల్లి 40, కర్లగూడెం 40, తేలపల్లి మండలాల్లో 21 మిల్లీ

గల్లం తైన పశువుల కాపరి కోసం గాలింపు

ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలు తాలిపేరుకు వరదలను నిర్మూలించారు. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మెల్యే హనుసేని సాంబశివరావు ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందాలతో వారిని బయటకు తీయగలిగారు. అయితే ప్రమాదపశువుల అందుకో ఒక వ్యక్తి వారంలో గల్లం తయ్యారు. రాత్రికా వెతికినా ఆహూకి లభించకపోవడంతో గురువారం ఉదయం స్థానికులు వెతకడానికి వెళ్లి వారు మధ్యలో చిక్కుకున్న ఐదుగురికి ఆహార పాట్లలో పాటు లైఫ్ జాకెట్లను అందించారు. తర్వాత ఎన్.డి.ఆర్.ఎస్ బృందం అక్కడికి చేరుకుని చిక్కుకున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతానికి తీసుకొచ్చారు. రాత్రి గల్లం తైన వ్యక్తి ఆహూకి ఇంకా అభ్యంగం పోవడంతో సాని వాగులు పొంగి ప్రవహించడంతో పశువుల కాపరులు ఏడుగురు వరదలో చిక్కుకున్న విషయం తెలిసింది. రాత్రి కలెక్టర్ జి.కె.వి పాటిల్, ఎమ్మె